I Certamen Nacional de Escritura sobre la Diversidad “ADACAM”
La Asociación Daño Cerebral Adultos y Menores (ADACAM) y la Asociación de Escritores Morvedre (ADEM) convocan el I Certamen internacional de Escritura sobre la Diversidad “La diversidad también se escribe”.


BASES

El I Certamen Internacional de Escritura sobre la Diversidad ADACAM “La diversidad temabién se escribe” en colaboración con ADEM tiene como objetivo fomentar y garantizar que todas las personas, independientemente de sus habilidades, necesidades o circunstancias, se sientan valoradas y respetadas en su entorno. El certamen busca fomentar una sociedad más inclusiva a partir de relatos breves enviados por escritores con inquietudes sociales.
1. CONVOCATORIA
La Asociación Daño Cerebral Adultos y Menores (ADACAM) y la Asociación de Escritores Morvedre (ADEM) convocan al I Certamen Internacional de Escritura sobre la Diversidad ADACAM “La diversidad también se escribe”en colaboración con  ADEM, que premiará los mejores relatos breves en tres categorías: Infantil, Juvenil y Adultos.
2. CATEGORÍAS
El concurso se convoca bajo tres categorías:

· Infantil: Estudiantes de primaria, institutos y educación especial hasta los 12 años

· Juvenil: Estudiantes de los 13 a los 17 años de bachillerato, módulos medios y superiores, y educación especial.
· Adultos: Mayores de 18 años
3. CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN
· Podrá optar al premio cualquier persona sin límite de edad, país o nacionalidad, cuyos textos estén escritos en castellano.
· Cada participante presentará un único relato breve de técnica libre.
· Los textos enviados deben girar en torno a la temática de diversidad o igualdad. . La intención del concurso es hacer “visible lo invisible” y fomentar una sociedad más inclusiva.

· Las obras deben ser originales, no publicadas anteriormente en ningún medio, ni haber sido premiadas en ningún concurso. Todo relato que sea una copia o plagio será descalificado automáticamente del concurso.

· No está permitido usar inteligencia artificial. Si en alguna obra se detecta presencia de IA será automáticamente descalificada.

· Puede participar en el concurso cualquier persona física, a partir de 8 años. Para participar en las categorías infantil y juvenil es necesario estar matriculado en centro de estudios.

· Los relatos breves tendrán una extensión máxima para las categorías de:

· INFANTIL: máximo 150 palabras, letra Arial de 12 puntos.
· JUVENIL: máximo 300 palabras, letra Arial de 12 puntos.
· ADULTOS: máximo 600 palabras, letra Arial de 12 puntos.

· Las obras deberán enviarse en formato pdf o Word, con la fórmula de PLICA, es decir se deberán adjuntar 2 archivos, uno con el relato firmado con seudónimo y otro archivo conteniendo los datos del participante: Nombre, Apellidos, Dirección o domicilio, DNI, curso e instituto al que pertenece (en el caso de las categorías infantil y juvenil), correo electrónico y teléfono de contacto. En la categoría adultos incluir breve reseña biográfica.


4. PLAZOS Y ENVÍO

Los dos archivos  deberán enviarse, poniendo en el asunto el título y el seudónimo, al siguiente e-mail: certamenliterarioadacam@gmail.com

La participación quedará abierta a partir del 1 marzo de 2025 a las 9:00 horas (hora peninsular española). El plazo para enviar los relatos finalizará el 30 de junio del 2025 a las 23:59 horas (hora peninsular española). Las decisiones del Jurado relativas a los finalistas y ganadores de cada categoría de premios se comunicarán personalmente a los interesados y se publicarán en la web y redes sociales de ADACAM y ADEM.

ADACAM y ADEM se reservan el derecho a modificar la fecha de realización del concurso o suspenderlo.

5. PREMIOS

Los premios del concurso son los siguientes:

1. INFANTIL: Primer premio (trofeo + pack de libros) y dos accésit.
2. JUVENIL: Primer premio (trofeo + pack de libros) y dos accésit.
3. ADULTOS: Primer premio (trofeo + pack de libros) y dos accésit 
Todos los participantes aceptan que sus relatos breves y los datos enviados pueden ser compilados y publicados dentro de un libro conmemorativo que incluirá los premiados y las participaciones más destacadas al certamen. 

6. ENTREGA DE PREMIOS
La entrega de premios se llevará a cabo en el mes de octubre de 2025 en la Cena de Gala conmemorativa de ADACAM	.

7. JURADO
El jurado estará formado por escritores profesionales y reconocidos en el ámbito nacional, vinculados a ADEM, y por miembros de ADACAM.
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